



В Кореновске совершено убийство под эгидой защиты детей

Кореновским районным следственным отделом 11 сентября 2010 года возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ, по факту убийства 52-летнего Николая Немцова в г. Кореновске. Следствием установлена причастность к совершению преступления 42-летнего Олега Скворцова, который, находясь в состоянии алкогольного опьянения, убил Немцова в связи с тем, что тот ранее обижал своих несовершеннолетних детей. Скворцову предъявлено обвинение в совершении данного преступления, а 16 сентября 2010 года судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время по уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Предварительное расследование продолжается.

17 Сентября 2010

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/646545>